Mid Coast Outreach Incorporated

Mid Coast Outreach Incorporated

ABN: 61 954 915 428

Address: Shop 2-3, Lot 20 Wynter Street, Wingham NSW 2429

Head Office: 02 6553 4497 **Mobile:** 0400 372 767

Web: MCOI.org.au

Email: Outreach@MCOI.org.au

Media Release Consent Form

This consent form will authorise Mid Coast Outreach to...

- Take Photos & Videos
- Use Photos & Videos
- · Reproduce and Edit Photos & Videos
- Print Photographs
- · Record Sound of an individual and
- · Any other form of media material for informational and promotional purposes.

Images may be used in, but is not limited to...

- · Mid Coast Outreach publications
- Newsletters
- · Social Media postings
- Advertising
- · Promotional material
- · Websites, etc.

This Media Release Consent Form will be kept on file by Mid Coast Outreach Incorporated as reference for individual approval.

Individual's Full Name:	Date:	
Parent/Guardian's Full Name:		(if under 18 years old)
Relationship to Individual:		(Parent, Guardian, Sibling etc.)

After reading the explanation above, I authorise Mid Coast Outreach to take and use any photographs or media (digital or physical) in any Mid Coast Outreach publication, production or presentation, including electronic/internet marketing material, for the purpose of promoting Mid Coast Outreach in a positive manner.

Individual's Signature:	Date:	
Parent/Guardian's Signature:	Date:	